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1.
E(X) = 7, V(X) = 5.833333..,  p(6<X≤10) = 1/2
2.
E(X) = μ = (a+b)/2, V(X) = (b-a)2/12

3. 
λ = (3/4)1/3 ; E(X) = 0, V(X) = 2, p(0.1<X<0.7) = 0.381289..
4.
n≤
7

8
....

13
       -------------------------------------------------

W
0.1432
0.2320

0.7813

5.
0.2734375

6.
(a) 0.4964..
(b) 0.59940..
(c) 0.219749843..

7.
(a) 0.7418..
(b) 0.1014..
(c) 0.6334

8.
(A)  Mit Zurücklegen (Binomialvert.)
(a) 0.34076
(b) 0.59747
(c) 0.743286


(B)* Ohne Zlg. (Hypergeo. Vert.)
(a) 0.454545
(b) 0.651515
(c) 0.803030

9.*
0.15170278638 (hypergeo. Verteilung)

10.
0.530641

11.
0.020411853

12.* Mittels hypergeo. Vert. : sei b(n,k) der Binomialkoeff. 'n über k'. Dann gilt:


Wk = b(6,k)*b(43,6-k) / b(49,6)

13.* X Anz. richtige im Lotto; nach Aufg. 12 gilt. p(X≥3) = 0.018637545 =: θ

Y sei Anz der Gewinne in einem Jahr (n=52 Wochen) ist B(n=52,θ)-verteilt.

p(Y≥2) = 1-p(Y≤1) = 0.252776326

Hinweis: die Aufg. mit * wurden im Kurs MMO Math III WS 2003/04 nicht behandelt.

Lösungen ohne Gewähr!
Es wurden die TI-Programme von meiner Homepage verwendet.
